1447[10)
/‘b7[}’) —— —— d.17. Februar 1899.

16Li7U2) ™ g, 7!—in. 32 pp.

85 COPENHAGEN

OPENHAGEN (KséBENAAVNS PHILATELISTRLUB) Med-
lemsfortegnelse.  d. 4. Februar 1898.

Kjgbenhavn, 1898.
8°.73 in. 34 pp.
Kjgbenhavn, 1899.
8. 73 in. 34 pp.

-—~ d. 16. Februar 1900. Kjgbenhavn, 1900.

! CORPORATION 86

CORPORATION OF THE CITY OF LONDON. Sé&
Lonpox: CorPORATION OF THE CITY oF LoNDON.

CORRESPONDENCE.

See BARNES AND PARADICE.
Correspondence. No. 1. .

[1872], 8
CORRIENTES. See ARGENTINE RepusLic.

CORSI (Eluuo) 1893. Annuaire philatélique universel par
. renfermant environ 10,000 adresses de collec-

- d. 20, Februar 1901. Kjgbenhavn, 1got. " hands de ti b "
13 d e e , une liste de
164702) . s, sociétés timbrologiques, le catalogue des j phil-
: — —— d. 19. Februar 1902. Kygbenh X 4lig Rome, 1893.
1645706) - & 73 in. 92 pp. eoruar v 1902 #°. 9 in. viii.+292 pp. Coloured paper wrapper.
1647G5) — oo f°;619°3 Kipbenharn, 1g03. | ____ [Thick paper edition.] Rome, 1893.
in. 36 pp
1647 06) — 7 et :pFebm“ 1904 Kigbenharn, 1904 | GOSNELLE (A.) Timbres- e pous sollctous. .. Prix-
courant. Paris, Bourges [prin 1901.
—— Katalog over Danmarks, Islands og Dansk-Vestindiens 8. 83 in. 20 pp. Coloured paper wrapper. e i
862(2)" " Frimwrier og Helaager. benharn, 18 Mis. St. Pawmph. 106 (11)
g Kjs 99-

6.8 in. (1) pp-+pp. 533, printed on one side only. = Coloured
paper wrapper. is. St. Pamph. 104 (2).

,3q7(1) COPENHAGEN (SEANDINAVISK PRILATELIST FoRENING)

13972) — S. P F. 1603, [Report.]

/577(;) — S.B.F. (Ver

13476) —

139765) —
139766) —

1397(7) —

22,

lOl7

S.P.F. 1892. [Report.] Kjgbenhavn, 1892.

. 84 in. 3L pp. +(1) p. Coloured paper wrapper.
*,* A second copy is bouud up in Mis. St. Pamph. 25 (11).

Kjgbenhavn, 1893,
in. 20 pp. Coloured paper wra,
B ‘sg lewndpeppy o bound up in Mis, St, Pamph. 25 (11.)
tiche Ve

ins. Mittheil

Ig,abmhmu. 1594‘

8°. 8} in. 28 pp. Coloured paper wrap]
B -B} socnd sapy is bound bp-in Mis §t. Pamph. 25 (11b).

1895. Kjgbenharn, 1895.
8°. 83 in. 28 pp. Coloured paper wrapper.

1896. Kjgbenhavn, 1896.
.8 1in. 41 pp.+(1) p. Coloured paper wrapper.

1897, Kjgbenhavn, 1897.
.8 in. 42 pp. Coloured paper wrapper.

1898. Kjgbenharn, 1898.

8. 84 1n. 29 pp. + (1) p. Coloured paper wrapper
*,* This last is interleaved

—— See PART 1. VERTRAULICHE MITTEILUNGEN DES
SKANDINAVISCHEN PHILATELISTEN-VEREINS 1N KoPeN.

—— -—— [New edition.]  Paris, Bourges [printed), rgoz.
&. 8} in. 48 pp. Coloured paper wnppor
is. $t. Pamph. 106 (19).

COSTER (CHARLES quav) The United States locals and
their history. By C.
New York, Scott and Co., 1877.
.10} in. 111 pp.+(1) p. Coloured paper wrapper.

—— Les Postes privées des Ktats-Unis d'Amérique. Par
C. H. C. Iliustré de 217 [et 15] gravures sur bois,
[Moens (J. B. P. C)BIbhO".IéL s Timbrophiles 13.]

J. B. Moens, 1882-85.

. 8in, 2 vols 1. (4)+102pp. Coloured

@) +179 pp.+ (1) p.
paper wrappers
*,* Edition limited o 150 copies.

COTTER (Baubino) Catdlogo descriptivo de los sellos de
correos telégrafos y tarjetas postales de las Islas Filipi-
nas. Desde su creacion hasta la préxima emisién (1896-
97). Con sus precios respectivos, Autorizada su publica-
cion por la autoridad. . . . Editores D. B. C. y D. Fran-
cisco de Quinto. Manila, [1897).
8°. 84 in. 24 *“ advertencas ™ (2] Coloured er wr
pur” B+ adverloncas ”w SPm; 99 (11).

COYETTE (ALBERT) Livre d'mdrosses des philatélistes, col-
ot te de la France

HAGEN.

CORDOBA. MenicHELLL (p.) Catdlogo de
fisoales de 1a provincia y municipalidad de Cordoba (Re-
publica Argentins.) Cérdoba, 1905.

—— See ARGENTINE REPUBLIC.

COREA. Howes (c. A.) The Stamp designs of Eastern Asia.
{China, Cores, Japan.] New York, 1905.

—— Post Orrice. Kan koku yibin kitte jo. [Album for
Korean postage stamps.]
Seoul! Department of Communications of the Japan-
ese Resident in Korea, [1903).
8.9 in. (18) pp. Wrapper.

* A volume conhimn, iliustrations of the five stamps of 1585
ll]d actual specimens of the four values of 1395 and of the thirteen
values of 1900-01, an illustration of the 2 rin of October, 1908,
actual specimens of the other twelve values of the last issue and
actual specimens of the 3 ch. commemorative stamp of 1903 and
soother label ; with notes in Corean characters.

-— WasNer (W. A)) The Emissions of China, Shanghai,
Coren and Japan. Chicago, 1889.

CORFIELD (WiLmot) See CroFToN (<. s. F.) The Adhesive
fiscal and telegraph stamps of British India. ... By
C: S.F. C. and Wilmot Corfield. 1gos, 8°.

et de ses oolomes, de la Belglque, ot du Luxembourg.
ParM. A.C.. Paris, Amiens [printed], 1g0o.
8. 114) C loured

84 in. (114) pp. Coloured paper B Pamph 59 ),

\CB.AIG(AG)\" i 1 of American an

foreign poslage stnmps for sale by A. G. C. (late Edvlln‘l

A. C) . Fifth edition. San Fnum:ca, Cal., 1872.

8.8} in. 16 pp, Coloured paper wt
o previous sditions sce Graig (B, A)

—— —— Sixth edition. San Francisco, Cal., [1873).
8°. 83 in. 18 pp. Coloured paper wrapper.

—— Price catalogue describing every postage stamp ever
issued with prices at which they can be purch clean
or canceled [:ﬂof the publisher. Seventh edition, pro-
fusely illustral

San meuca, Cal., [New York printed, 1875).

&8 in. pp. 346, Colound paper wrapper.
* The same as . Scott and Co.'s catak
edition, excopt orihe new ‘paper wrapper and

title-page and pp. 47, 48. Mis.

e, twenty-ninth
e omission of the
. St. Pamph. 48 (6).

The shelfmark is the number adjacent to the entry preceded by the word Crawford.
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